


I'm not robot  reCAPTCHA

**Continue**





**PSIPHON**  
**PRO VPN**  
FAST & HIGH SPEED



Psiphon pro price. Psiphon pro review. Psiphon pro codes.

Získejte nejnovější informace o nejnovějších verzích softwaru, novinářích, stahování softwaru, doporučeních a dalších. Přihlaste se k odběru v roce 2023. 7. února - 7,4 MB - - Nejnovější verze Open Source: Požadavky Psiphon 3 Build 178 / Windows Vista /- Windows 7 / Windows 8 / Windows 10 / Windows 11 Hodnocení uživatele: Autor / Produkt: Psiphon Inc. / Psiphon Staré verze: Vyberte Psiphon 3 Build 178 Název souboru: Psiphon3.exe Podrobnosti: Kompletní offline instalace pro Psiphon 2023 Psiphon 32/64 bit Psiphon je nástroj pro obcházení pro Windows a mobilní platformy. internetový obsah. Psiphon dosahuje konkrétního a jednoduchého cíle: poskytnout spotřebitelům otevřený přístup k internetu, když jsou v jakékoli zemi svévolně zavedeny informační kontroly a omezení. Služba Psiphon si klade za cíl být první linií obrany proti cenzuře, ať už se nachází kdekoli. Jakákoli kontrola internetu je ze své podstaty nezákonná a představuje zjevné porušení základních lidských práv. Tento nástroj poskytuje online infrastrukturu pro ochranu a podporu velké spotřebitelské základny a zároveň intervenuje a blokuje internet v rámci národních hranic. Program byl vyvinut pomocí nejnovějších technologií VPN, SSH a HTTP proxy, takže se uživatelé mohou vždy spojit s běžným uživatelem. - pohodlný mobilní software. Software je založen na technologii, která je kombinována v reakci na zvýšené úsilí vlád pokusit se blokovat lidi. Internet není globální, pokud je někde zákaz. Svoboda názoru a právo na sebevyjádření se týká nás všech, a to i bez cenzury. Funcke a přednosti Psiphon je služba VPN, která uživatelům umožňuje přístup k blokováným stránkám a obsahu na internetu. Některé z funkcí Psiphonu pro PC: Zabezpečené připojení: Psiphon šifruje celý internetový stream, aby zaručil soukromí a bezpečnost aktivit uživatele na internetu. Zdarma k použití: Psiphon je zdarma ke stažení a použití bez předplatného nebo daně. Není vyžadována žádná registrace: Uživatelé si nemusí vytvářet účet ani poskytovat žádné osobní údaje, aby mohli používat Psiphon. Přístup k blokovanému obsahu: Psiphon umožňuje uživatelům přístup na stránky a obsah, který může být v jejich zemi blokován nebo cenzurován. Uživatelsky přívětivé rozhraní: Psiphon má jednoduché a uživatelsky přívětivé rozhraní, které nevyžaduje technické znalosti. Více protokolů: Psiphon podporuje více protokolů, jako je SSH, HTTP a VPN. Globální síť: PsiphonPro připojení k internetu z různých částí světa. Rychlá rychlost připojení: Psiphon poskytuje rychlé a spolehlivé připojení, které uživatelům umožňuje streamovat, stahovat soubory a procházet síť bez zpoždění. Jak používat kroky k použití psiphon na PC: Stáhněte si psiphon z oficiální webové stránky nebo soubor na PC a nainstalujte jej do počítače. Spustíte aplikaci psiphon. Aplikace psiphon se automaticky připojí k serveru. Po přihlášení se v systémové liště zobrazí zelená ikona „P“. Chcete-li změnit umístění serveru, klikněte na ikonu „psiphon“ v systémové liště a z nabídky vyberte „Změnit umístění“. Ze seznamu míst vyberte umístění, ke kterému se chcete připojit. Po výběru umístění se aplikace psiphon automaticky připojí k tomuto umístění. Nyní můžete používat webový prohlížeč nebo jinou aplikaci pro přístup k blokováným webům a obsahu. Psiphon automaticky nakonfiguruje nastavení proxy vašeho počítače pro přístup k blokovanému obsahu. Nemusíte nic konfigurovat ručně. Také je třeba poznamenat, že používání psiphonu nezaručuje vždy úplný přístup ke všem blokováným obsahům, protože některému obsahu mohou bránit pokročilejší techniky blokování nebo právní omezení. Stav připojení se zjevně nezaměřuje na aktualizovanou IP adresu. Zobrazí se Spojené státy, Velká Británie, Španělsko, Švýcarsko, Indie a Kanada, včetně více než 20 možností umístění, včetně nové aktualizované IP adresy okna prohlížeče. Protože se vaše rychlost může lišit v závislosti na vašem internetovém připojení, možná budete muset vyzkoušet několik míst, abyste zjistili, které z nich funguje nejlépe. Zatímco můžete plynule procházet internet a přistupovat k obsahu přiměřenou rychlostí, můžete sledovat pouze filmy a očekávat streamování v rozlišení 1080p nebo vyšším. SSQQ: Co je psiphon na PC? Odpověď: Psiphon je služba VPN, která uživatelům umožňuje přístup k blokováným webům a obsahu na internetu. Otázka: Je Psiphon zdarma? Odpověď: Ano. Psiphon je bezplatná služba, kterou si můžete stáhnout a používat bez předplatného nebo poplatků. Otázka: Je Psiphon bezpečné používat VPN? Odpověď: Ano, šifruje veškerý internetový provoz, aby byla vaše online aktivita speciální a bezpečná. Otázka: Funguje Psiphon na všech operačních systémech PC? Odpověď: Psiphon běží na Windows 7, 8, 8.1, 10 a 11 (32bitový a 64bitový). Otázka: Psiphon na PC Používá se na mobilních zařízeních? Odpověď: Ano, existují verze Psiphon pro Android a iOS P. Jak funguje Psiphon? Odpověď: Psiphon používá kombinaci technologie VPN, SSH a proxy HTTP k zajištění bezpečného a zvláštního připojení k internetu: Lze Psiphon VPN použít ke stažení torrentů? Odpověď: Ne. Psiphon není navržen ke stažení S. Zpomaluje Psiphon na mém počítači rychlost internetu? Odpověď: Rychlosti psiphonu se mohou lišit v závislosti na připojení k internetu uživatele, ale obecně poskytuje rychlé a spolehlivé připojení. Otázka: Lze počítač použít k přístupu k tokovým službám, jako je Netflix? Odpověď: Psiphon nemusí vždy spolupracovat s tokovými službami, jako je Netflix, protože některé z těchto služeb používají pokročilé blokovací techniky. Alternativy stojí za zvážení několika alternativ k psiphonu. Pokud chcete svou síť podporovat, můžete si stáhnout Psiphon Pro, reklamní verzi softwaru vyžadujícího předplatné. Pokud však při prohlížení internetu hledáte více anonymitových služeb, můžete zkusit použít bezplatný prohlížeč nebo aplikace ExpressVPN, které skryjí vaši IP adresu a poskytne vám soukromí. VPN Premium Services, jako je NordVPN, které mohou být vhodnější pro vaše potřeby. Přestože hlavním cílem Psiphonu je překonat cenzuru, nezaručuje funkce, které zabraňují soukromí nebo překvapení. Systémové požadavky Operační systém: Windows 7, 8, 8.1, 10, 11 (32 bitů a 64 bitů) Processor: 1 GHz nebo rychlejší RAM: 1 GB (32 bit) nebo 2 GB (64 bit) Uložení: 20 MB prázdná pevná pevná pevná pevná pevná opatření Diskové pole připojení k internetu: Pro nejlepší výkon se doporučuje široká připojení k internetu nebo vysoce rychlosti. Výsledkem je, že Psiphon je populární, oblíbená, oblíbená služba VPN, která uživatelům umožňuje přístup k blokovanému webům a online obsahu. Používá kombinaci technologie VPN, SSH a HTTP proxy k zajištění bezpečného a speciálního připojení k internetu. Přestože se rychlost aplikace může lišit v závislosti na připojení k internetu uživatele, obecně poskytuje rychlé a spolehlivé připojení. Přestože je Psiphon právní službou, zákonnost jeho využití pro přístup k obsahu, který může být blokován nebo cenzurován v některých zemích, se může lišit v závislosti na místních předpisech. Před použitím Psiphonu doporučujeme zkontrolovat místní a předpisy. Obecně je to užitečný nástroj pro uživatele internetu, kteří potřebují přístup k obsahu, který lze blokovat nebo hodnotit. Také: Stáhněte si nebo aktualizujte Psiphon pro MacSoftware, zprávy, softwarové slovy, věty a nejnovější verze mnohem více. Předplatné Psiphon Pro nabízí bezprecedentní přístup k vašim oblíbeným informačním programům nebo sociálním sítím. Psiphon Pro vás chrání, protože díky své povaze dosáhne teplých bodů Wi-Fi a vytváří bezpečný speciální tunel mezi vámi a internetem. Psiphon Pro je nejlepší nástroj VPN pro přístup všeho na internetu. Funkčnost: Globální síť, která má tisíce serverů a různé vstupní body, poskytuje nepřetržitou komunikaci bez nutnosti ukládat, stahovat a propojit širší protokol než VPN a poskytovat rovný přístup k internetu prostřednictvím parametrů síť globálního serveru - s aplikacemi Při výběru proxy karet. Nastavte Psiphon jako síť VPN. Další informace o bit.ly/psiphon-to-to-to- short a přečtěte si úplnou inspekci zde, můžete zaplatit předplatné prostřednictvím Google Play za mazání reklam, smazání reklam a využití optimalizovaného použití nejlepšího VPN Telegraph FZ. -Llc · 2lnie komunikace TextNow, Inc. Internetová komunikace Samsung Samsung Samsung Electronics Co Communication 375 Android · lmo.im.im Contact Psiphon Inc. + 4.0, 4.0.1, 4.0.2 březen 2023 APK 374 Android + 4.0, 4.0.2 15. února 15. února 2023 APK 373 Android + 4, 0, 4.0.1, 4.0.2 10. února 2023 Apk 370 Android + 4.0, 4.0.1, 4.0.2 25. ledna 2023 APK 369 Android + 4.0, 4.0. 1, 4.0.2 20. ledna 2023 APK 368 Android + 4.0, 4.0.1, 4.0.2 23, 2023 APK 367 Android + 4.0, 4.0.1, 4, 4, 4, 4, 4, 0 2 ledna 16, 2023 APK 366 Android + 4.0, 4.0 .1, 4.0.2 12. prosince 2022 APK 364 Android + 4.0, 4.0.2 15. listopadu 2022 APK 361 Android + 4.0, 4.0.1, 4.0.2, 24. října 2022 APK 360 Android + 4.0, 4.0.1, 4.0. 2. září 18 APK 359 Android + 4.0, 4.0.1, září 4.0 2022 APK 358 Andro ID + 4.0, 4.0.1, 4. + 4.0, 4.0.1, srpen 4.0 2022 APK 355 Android + 4.0, 4.0.1, 4, 4, 4, 4, 4 0 2 22,02.2023 APK 354 Android + 4.0, 4.0.1, 4.0.2 7,08. 2022 APK 352 Android + 4.0, 4.0.1, 4.06.2022 APK 351 Android + 4.0, 4.0.1, 4.0.2 9. června 2022Android + 4.0, 4.0.1, 4.0.2, 7. června 2022, 2022 Gr.

